

# 周五或迎降雨，最高温降至26℃

秋雨添凉意，本周最大昼夜温差将达13℃

本报9月11日讯(记者 李洋) 11日，淄博最高气温仅29℃，最低气温只有18℃。市民明显感觉到，最近早晚天气较凉。据淄博市气象台预报，14日、15日淄博将迎降雨。

记者从淄博市气象台了解到14日淄博将会出现雷阵雨天气。俗话说一场秋雨一场寒，降雨过后淄博气温也将会出现小幅下降，预计本周日最低温将会上升至16℃。昼夜温差大也是

秋季气温的明显特点，本周最大昼夜温差将会出现在周日，将达13℃。

秋天到来空气慢慢干燥，气温波动，容易生病，而受影响最明显的就是呼吸系统。像咽干咽痒，支气管炎，慢性咽炎，哮喘等在秋季易发。另外，秋天干燥，易上火，肺部过干，身体干燥。所以养肺润燥、生津止渴的食物要多吃，如银耳、百合、金银花、梨、萝卜、柚子、葡萄、

柿子、胡萝卜等。

据淄博气象台预报未来五天淄博天气情况如下：12日，多云间晴，南风2~3级，气温18~30℃；13日，多云间晴，南风2~3级，气温20~31℃；14日，多云转阴局部有雷阵雨，偏东风2~3级，气温21~26℃；15日，阴有小雨转多云，东北风2~3级，气温19~26℃；16日，多云间阴，东北风2~3级，气温16~29℃。

## 张店南定： 专项检查月饼市场

本报讯 中秋将至，为保障辖区群众饮食安全，净化月饼市场经营环境，张店区食药监局南定监管所对辖区内的月饼加工经营业户开展为期一周的节前食品安全专项检查。

此次检查对象主要是辖区内销量较大的中型超市和月饼现场制售的业户，重点检查各单位是否持有有效许可证件、从业人员是否持有有效的健康查体合格证明、经营场所卫生状况是否良好、购进的月饼能否做到索证索票齐全。

截至目前，此次专项行动共检查月饼经营业户3家，现场制售业户5家。针对现场检查发现的问题，执法人员要求食品经营户负责人立即进行整改和规范，全力保障节日期间食品安全。



## 85名公交职工切磋技艺

11日，在淄博市公共汽车公司张店分公司举行的第四届驾驶员技能大赛上，85名选手进行了比拼。参赛选手是从一线驾驶员中考核筛选出来的。此次大赛分理论知识考试和技能操作考核两项内容，以为广大公交职工搭建切磋技艺、沟通交流的平台为着力点，提升职工的服务水平，更好地保障乘客安全舒适便捷出行。本报记者 李洋 通讯员 邢善伟 摄影报道

## 张店五中举行新学期开学升旗仪式

本报讯 近日，张店五中举行新学期开学升旗仪式。

本次升旗仪式由校学生会代表主持，团委书记带领宣誓，程校长作新学期开学升旗仪式讲话。

仪仗队迈着矫健的步伐轻轻迈上升旗台，鲜艳的五星红旗在全体师生的注目下冉冉升

起。

紧接着团委书记带领少先队员们进行国旗下宣誓。

最后程校长作新学期开学升旗仪式讲话，热烈欢迎初一新生，并激励全体学生努力前行，奋发有为，做一名优秀的少先队员。

(徐瑶)

## 淄川区城南卫生院： “双签约”活动服务送上门

本报讯 近日，淄川区城南卫生院家庭医生、医保门诊统筹“双签约”活动暨贴心送机关活动启动仪式举行。

活动现场，城南卫生院高院长对双签约送机关活动进行了详细介绍，签约后卫生院家庭医生服务团队将开展针

对机关工作岗位特点的健康查体、健康宣传、健康咨询等活动。城南卫生院第九公共卫生团队现场对参会的机关人员介绍签约惠民政策，并为干部职工们就部分健康问题进行解疑答惑，得到一致好评。

(赵帅)

## 淄川区杨寨卫生院： 为辖区居民送“健康”

本报讯 为进一步普及健康文明的生活方式，营造良好社会氛围，杨寨卫生院结合“一二三四 奔健康”宣传月活动，组织开展了以“三减四健，全民行动”为主题的系列健康教育宣传活动。通过宣传标语、健康知识讲座和公众健

康咨询形式，向辖区居民普及减盐、减油、减糖知识，普及健康心理、健康口腔、健康体重、健康骨骼知识，倡导“每个人是自己健康第一责任人”理念，提高公众健康素养，以实际行动推进健康淄博建设。

(满德山)

# 药食同源 一滴药酒九十味中药精华凝聚

醇美品质的美酒一直深受消费者喜爱。今年60岁，家住淄博的王先生回忆起自己几年前第一次品尝到食药酒的感受时，依旧充满着回味，“当时一个偶然的机会，我在朋友的推荐下品尝了由山东聚康源酒业有限公司生产的聚康源系列国标三鞭酒。打开瓶盖，满溢着中药材的香气从瓶内散发出来，初尝入口时口感细腻，一口饮下，唇齿留香。不知不觉三杯过后，腹内像有小火炉一般，暖洋洋的十分舒服。当时便觉得这个酒一定能火。果然，几年之后的山东地市，大街小巷都能看到这个酒了。”作为一个以前从不饮酒的人，都对此酒给出了如此高的评价。那对于爱酒的人，自然更是难舍最后一滴。

山东聚康源酒业有限公司是由临朐聚康源酒厂等企业组建而成，位于老龙湾畔，东镇沂山脚下。这里土地肥沃，雨水充沛，得天独厚的自然环境为酿酒微生物的生长提供了优质的生态条件。生产的聚康源系列三鞭酒、以及即将上市的葛洪桂龙食药酒系列产品，全部采用了老龙湾泉水和当地野生药食同源的十几味中药材为原料，并且引用了景芝白干原浆浸泡而成，整个生产方式完全按民间制药酒秘方，按照传统中医制泡工艺，历经三个周期，40天完成。

据了解，山东聚康源酒业有限公司总经理张海训是从上世纪80年起做制酒工匠出身。“从最开始的白酒到后来慢慢接触到果酒、露酒，总感觉单纯的酒只能让人在口感和饮用时心态上得到满足。而如今越来越多的人开始提倡健康生活，那么酒是不是也可以使人越来越健康呢？”张海训说：“在与一位老中医聊天时得知，酒本身有行血活络的功效，易于吸收和发散，而酒精更是很好的溶媒，可以提高药材中有效成分的提取和利用。从接触养生酒到今天也已经有10多年了，公司推出的聚康源系列国标三鞭酒受到了消费者的广泛好评。”



公司地址：山东省潍坊市临朐县冶源镇临九路69号  
山东聚康源酒业有限公司总经理  
山东聚康源酒业有限公司销售经理



公司电话：0536—3470220  
电 话：15965078999  
电 话：13290112476